

深圳市怡亚通供应链股份有限公司

关于公司应对新型冠状病毒感染肺炎疫情的公告

本公司董事会及全体董事保证信息披露的内容真实、准确、完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、履行社会责任情况说明

面对突如其来的新型冠状病毒肺炎疫情的严峻形势，深圳市怡亚通供应链股份有限公司（以下简称“公司”）积极响应国家和政府的号召，在做好自身防控工作的同时，切实履行上市公司的社会责任，助力新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控。

1、利用医药服务平台的优势，公司迅速调动上下游的供应商与流通网络，联合品牌供应商以及公司各业务平台、分子公司、各城市合伙人等生态合作伙伴多方调配资源，于1月25-28日筹集多批宝贵的医疗防护物资（含大量N95口罩、注射器等各种医疗器械，以及智能测温贴等高端医疗设备）陆续发往疫区，部分物资已送达武汉、黄冈等疫情防控部门，接受防疫抗疫前线统一安排。

2、大消费供应链服务方面，公司利用布局全国各地的供应链服务网络及服务团队，在包括春节长假在内的防疫抗疫的关键时期，全力保障民生产品的需求供应。在公司服务的区域内，与上游供应商及下游超市等终端门店达成共识，保证订单正常对接，物流加速配送，保安全、保供应、平抑价格，确保当地消费者能买到足量的、放心的、价格合理的生鲜品、食品、日用品。

3、公司的互联网服务平台——星链友店，也在第一时间发起“星链公益·共助武汉”公益项目，得到了全公司以及平台会员的大力支持，同时借助公司医药产品服务平台的资源优势及公司的供应链服务能力，将线上商城募集的“助力武汉公益爱心包”资金用于购买医疗物资驰援疫区。

二、公司经营情况说明

公司在本次疫情中积极履行上市公司社会责任，发挥上市公司应有的作用。

2020年，公司将全力推动变革、创新发展：

1、完成子公司国产计算机研发及生产基地建设，该子公司的合肥基地为龙芯中科、成都申威、同方信息安全的授权生产基地，有望于年内达成量产目标，产品主要包括龙芯、申威等系列台式机、笔记本、平板、服务器等计算机产品及其芯片等零部件。

2、星链云（供应链+区块链+互联网）以“个人云、企业云、零售云”三大云业务为核心，希望通过区块链技术的共享性、开放性与安全性结合互联网的高效触达性，同时借助怡亚通强大的线下供应链服务能力，完成新商业价值闭环。2020年，将开拓更广阔的市场空间。

3、大消费产品供应链模式创新，不断提高供应链服务的“含金量”，聚焦优势品类，聚焦能力提升，推动转型升级。2020年，公司将坚定我信念，走出新模式！

公司相信在党和政府强有力的领导下，在全国人民齐心协力的支持下，我们定能打赢这场疫情防控攻坚战！公司定会继续坚定信心、共克时艰、不忘初心、共创未来！

特此公告。

深圳市怡亚通供应链股份有限公司董事会

2020年2月4日